

Die Karl Schubert Schule sucht ab sofort

einen Koch/eine Köchin (m, w, d)

mit Ausbildung und berufseinschlägiger Erfahrung. Es handelt sich um eine unbefristeten Vollanstellung mit 40 Wochenstunden.

Die Karl Schubert Schule ist eine heilpädagogische Waldorfschule mit angeschlossenem Kindergarten in Wien-Mauer. In unserer hauseigenen Schulküche werden täglich für etwa 150 Personen vegetarische Vollwertmenüs sowie eine Jause zubereitet, bei Bedarf auch entsprechende Diätmenüs.

Unser Küchenteam besteht aus drei Personen: der Küchenleitung, einem zweiten Koch sowie einer Küchenhilfskraft, wobei die Stelle des Küchenchefs/der Küchenchefin wegen Pensionsantritts neu besetzt werden muss. Erfahrungen in der Diätküche sowie die Bereitschaft zur Fortbildung in der anthroposophischen Ernährungslehre sind erwünscht. Darüber hinaus muss auch die gesamte Küchenlogistik (Lagerhaltung, Lebensmittelbestellung und Einkauf) abgedeckt werden.

Die Arbeitszeiten sind von Mo-Fr von 07:00 bis 15:30 abzüglich einer halben Stunde Mittagspause. Urlaub kann ausschließlich in der unterrichtsfreien Zeit und in Abstimmung mit dem Zweitkoch genommen werden.

Die Entlohnung erfolgt nach dem derzeit für Wien gültigen Kollektivvertrag für die Gastronomie (inkl. Kaffeehäuser) und Hotellerie, Lohngruppe 2. Für 40 Wochenstunden gebührt vom 1. bis zum 5. Berufsjahr derzeit ein Gehalt von € 2.177, wobei die Einstufung nach tatsächlichen Dienstjahren erfolgt.

Ihre Bewerbungsunterlagen schicken Sie bitte elektronisch mit dem Betreff "Bewerbung Küche" an unseren Mitarbeiterkreis:

Karl Schubert Schule, 1230 Wien Kanitzgasse 1–3 makreis@karlschubertschule.at

Verein Karl Schubert Schule

für Seelenpflege-bedürftige Kinder and Jugendliche in Wier U1290 Wien/Wahrzgesse 3

Verein Karl Schubert Schule für Seelenpflege-bedürftige Kinder und Jugendliche in Wien (ZVR-Zahl 618010131)

1230 Wien, Kanitzgasse 1-3 • Tel.: +43 (1) 889 46 36-11 • Fax: +43 (1) 889 46 36-15

www.karl-schubert-schule.at • E-Mail: office@karlschubertschule.at

Bankverbindung: Bank Austria, IBAN: AT83 1100 0006 6197 9500, BIC: BKAUATWW